
Előterjesztés 

 
Dévaványa Város Önkormányzat 2010. május 27-én tartandó Képviselő-testületi ülésre 

 

Tárgy:  A Trianon emlékmű 2010. június 06-án történő avató, átadó rendezvényének  
lebonyolítására és az azzal összefüggő eseményekre javaslat 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Képviselő-testület 386/2009. (IX.24.) Kt. hat. számú döntése alapján a Trianon Emlékmű  
megvalósításának előkészítése, forrásszerzés lehetőségének feltárása, a kivitelezés 
elvégeztetése, valamint az elkészült mű felavatásának megszervezése érdekében  létrehozott 
munkacsoport a számára meghatározott feladatokat  elvégezte. Az emlékmű Győrfi Sándor 
karcagi szobrászművész által a műteremben megalkotásra került, a május 31-vel kezdődő héten 
végleges helyén felállításra kerül.  
A költségek finanszírozására - az önkormányzati támogatáson túl – eddig a Dévaványa 
Felemelkedéséért Közalapítványhoz 354.100 forint érkezett. A támogatásra további ígéretek is 
vannak melyek beérkezésére még számítani lehet.  
 
A munkacsoport feladata az emlékmű felavatása előkészítésének megszervezése is, melyet 
elvégzett és az azzal kapcsolatos javaslatokat a melléklet feljegyzés szerint elfogadás és a 
megvalósítás valamint a további intézkedések meghozatala érdekében ezúton terjeszt a 
Képviselő-testület elé. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésemet megtárgyalni és abban dönteni 

szíveskedjenek!  

 

Kelt.: Dévaványa, 2010. május 20. 

 

 

      Tisztelettel:      

 

                      Janó Istvánné 

                                  ügyintéző 

 
 
 
 
 
 
 
 



Határozati javaslat: 
 
 
 
______/2010. (V.27.) Kt. hat. 
 
Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Trianon Emlékmű 

avatási-átadási rendezvénye megvalósításával kapcsolatos munkabizottság által előterjesztett 

programtervezetet elfogadja.  

A Képviselő-testület úgy rendelkezik, hogy az önkormányzati intézményeken lévő magyar 

nemzeti és dévaványai zászlók 2010. június 4-5-6-án legyenek fekete szalaggal ellátva, 

ugyanezen idő alatt a városközpontban elhelyezett árbocokon lévő zászlók közül a magyar 

nemzeti és dévaványai zászlók legyenek félárbocra eresztve és fekete szalaggal ellátva.  

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Dévaványa 1919-es román megszállásakor hősies 

helytállást tanúsítottak részére adományozásra kerülő elismerések átadására az emlékmű 

avatása keretében kerüljön sor.  

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjon az emlékmű létesítéssel 

kapcsolatos dokumentációk és a városra vonatkozó aktuális adatok urnában történő 

emlékműbe építéséről, az avatás- átadási rendezvény televíziós felvételéről és a városi 

televízióban erről szerkesztett műsor készítéséről.  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy kerüljön sor az Augusztus 20-i ünnepi  testületi ülésekhez 

hasonlóan megszervezett állófogadásra, ahová a képviselőkön és a programban szereplőkön 

kívül kerüljenek meghívásra a testületi ülésekre állandó jelleggel meghívottak is.  

 

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a Polgármestert, hogy a 

határozat végrehajtásáról gondoskodjon. 

 
 
Felelős: Pap Tibor polgármester 

Határidő: 2010. június 03.  

 


